



EVROPSKÁ UNIE  
Evropský fond pro regionální rozvoj  
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR



## POZVÁNKA

na skupinovou diskusi (fokusní skupinu) MAS Hrušovansko, z.s.

organizovanou v rámci Mid-term evaluace realizace SCLLD MAS Hrušovansko

**Datum: 11. 6. 2019**

**Čas: 10:30**

**Místo: Modrý salonek, Hrušovany nad Jevišovkou**

Skupinová diskuse partnerů, žadatelů, příjemců a členů MAS bude zaměřena na Oblast B – Relevance SCLLD a jejím cílem je společně posoudit:

1. zdali zaměření SCLLD stále odpovídá k aktuálním problémům a potřebám území MAS,
2. soulad zaměření SCLLD s aktuálně platnými strategickými dokumenty regionální a národní úrovně.

Vymezení hlavních otázek, na které bude zaměřena diskuse, naleznete v příloze 1 této pozvánky.

Žádáme Vás, abyste svoji účast potvrdili telefonicky nebo mailem nejpozději do 10. června 2019, tel.: 773 560 667, e-mail: [info@mashrusovansko.cz](mailto:info@mashrusovansko.cz)

Ve Hrušovanech nad Jevišovkou dne 30. 5. 2019

Bc. Simona Dvořáčková  
manažerka MAS Hrušovansko, z.s.



## Příloha č. 1

### Evaluační otázky pro členy fokusní skupiny

**Do jaké míry došlo v území MAS ke změnám ve slabých a silných stránkách (SWOT), potřebách a problémech (APP) aktérů, která jsou východisky pro Programové rámce?**

*Otázka se zaměřuje na silné a slabé stránky a problémy a potřeby, na které navazují Opatření/Fiche Programových rámců. Nástrojem pro hodnocení nejen tohoto, ale i dalších kritérií je zpracování intervenční logiky pro jednotlivá opatření/fiche programových rámců. Bude navržena případná revize (doplnění, zkrácení) závěrů SWOT (identifikuje-li skupina potřebu aktualizace SWOT), případně problémů a potřeb v APP.*

**Do jaké míry došlo ke změnám externích podmínek (příležitosti a hrozby SWOT), které mají a/nebo by mohly mít vliv na realizaci Opatření/Fichí v Programových rámcích?**

*Proběhne zhodnocení, zda některá z příležitostí a hrozeb (uvedených ve SWOT) nemůže zásadním způsobem ovlivnit realizaci Opatření/Fichí v Programových rámcích (např. snazší dostupnost dotačních prostředků na nějaké Opatření mimo SCLLD, více prostředků na nějaké Opatření mimo SCLLD – nekonkurenceschopnost SCLLD; ohrožení: absence potenciálních žadatelů apod.).*

**Do jaké míry jsou rizika a opatření uvedená v Analýze rizik stále platná a do jaké míry se objevila nová rizika ohrožující realizaci Programových rámců?**

*Proběhne zhodnocení, zda jsou rizika a opatření k jejich eliminaci/vzniku stále platná, případně identifikuje nová rizika, která by mohla mít zásadní vliv na realizaci SCLLD. Bude navržena případná revize (doplnění, zkrácení) Analýzy rizik (bude-li taková potřeba identifikována).*

**Do jaké míry jsou cíle a Opatření/Fiche Programových rámců v souladu s intervenční logikou, tj. reagují na aktuální problémy a potřeby území a do jaké míry přispěje jejich dosažení, resp. realizace k řešení/naplnění těchto problémů/potřeb?**

*Na základě tohoto kritéria (s využitím intervenční logiky) bude zjištěno, jaké problémy v území prostřednictvím svých Programových rámců řeší a s využitím znalostí a informací členů Focus Group zhodnotí, jaký je příspěvek SCLLD k řešení těchto problémů (významný, marginální, SCLLD je/není jediným nástrojem k řešení...).*

- 1. SCLLD **velmi významně přispívá** k řešení daného problému v území MAS (tj. díky intervenci SCLLD je/bude problém zcela nebo téměř vyřešen)*
- 2. SCLLD **spíše přispívá** k řešení daného problému v území MAS (tj. díky intervenci SCLLD je/bude problém z velké míry vyřešen, ale bude v území MAS trvat i nadále)*
- 3. SCLLD přispívá k řešení daného problému v území MAS **spíše nevýznamně** (tj. intervence přispívají k řešení daného problému jen v omezené míře, problém v území dále trvá)*
- 4. SCLLD přispívá k řešení daného problému v území MAS **nevýznamně** (tj. intervence přispívají k řešení problému jen minimálně, problém ve velkém rozsahu dále trvá)*

**Do jaké míry byly v území MAS identifikovány problémy, které nejsou řešeny prostřednictvím Programových rámců, a které by mohly mít negativní vliv na dosažení cílů Opatření/Fichí Programových rámců?**

**Do jaké míry je potřeba zúžit nebo rozšířit jednotlivé Programové rámce tak, aby bylo možné vybrané problémy účinněji řešit (tj. dosáhnout příslušných cílů SCLLD)?**

**Do jaké míry by musely být finanční prostředky v Opatření/Fichích Programových rámců navýšeny, aby SCLLD efektivně přispěla k řešení identifikovaných problémů území, respektive uspokojení potřeb, respektive dosažení cílů SCLLD?**



EVROPSKÁ UNIE  
Evropský fond pro regionální rozvoj  
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR



**MAS Hrušovansko**

**Do jaké míry dokáže MAS pro každé Opatření/Fichi Programových rámců identifikovat potenciální žadatele, případně připravené projekty?**

**Do jaké míry obsahují Programové rámce taková Opatření/Fiche, jejichž alokace byla nebo bude muset být krácena ve prospěch jiného Opatření/Fiche?**

**Do jaké míry je v jednotlivých Opatřeních/Fichích Programových rámců zaznamenán dlouhodobý nedostatek poptávky vzhledem k nabídce finančních prostředků (alokaci)?**